

❖ **ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΩΡΩΠΟΥ ΚΑΙ ΦΥΛΗΣ**

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
«ΑΓΙΟΣ ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ»**

- Έδρα: Πατρῶν 12, Κολωνός Ἀθηνῶν
- Διεύθ. Ἀλληλογραφίας καὶ Γραφείων:
Λ. Πάρνηθος 87, 136 71 ΑΧΑΡΝΑΙ
- Ἀριθ. Τηλεφ.: 6946785335 καὶ 6976429947
E-mail: agiosfilaretos@yahoo.gr



**Εὐχαριστίες τοῦ «ΑΓΙΟΥ ΦΙΛΑΡΕΤΟΥ»
πρὸς τὸν Κον ΤΣΕΝΕ ΝΙΚΗΤΑ
γιὰ τὴν μεγάλη χρηματικὴ του προσφορά**

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΑΓΙΟΣ ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ
ΠΑΤΡΩΝ 12 – ΚΟΛΩΝΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ: ΠΑΡΝΗΘΟΣ 87 – ΑΧΑΡΝΑΙ
Τ.Θ. 46531 – Τ.Κ. 136 71 ΑΧΑΡΝΑΙ



Προς κύριο

Αθήνα 12 – 01 – 2010

ΤΣΕΝΕ ΝΙΚΗΤΑ

ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΖΗΛΩΝΟΣ 7 – Ν. ΣΜΥΡΝΗ

Αξιότιμε Κύριε ΤΣΕΝΕ ΝΙΚΗΤΑ

Με την παρούσα επιστολή μας, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας και την βαθειά μας ευγνωμοσύνη, για την συμπαράστασή σας στο Φιλανθρωπικό Έργο του Συλλόγου μας, με την πρόσφατη προσφορά σας των 1.000€.

Για το έργο μας, αυτή η οικονομική σας βοήθεια, ήταν πολύ σημαντική, διότι καταφέραμε να απαλύνουμε με αυτό το ποσό, τον πόνο μερικών ενδεών συνανθρώπων μας, κι αυτό το οφείλουμε αποκλειστικά σ' Εσάς κ. ΤΣΕΝΕ.

Και για να σας ενημερώσουμε σχετικά με το έργο μας, είμαστε ένας Φιλανθρωπικός Σύλλογος, ο οποίος δραστηριοποιείται εδώ και πέντε χρόνια στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής, και όχι μόνο, προσφέροντας συμπαράσταση, ηθική και υλική, σε συνανθρώπους μας, οι οποίοι χρειάζονται άμεση βοήθεια.

Στηρίζουμε άπορες οικογένειες με τρόφιμα και οικονομικά βοηθήματα, συμβάλουμε στην πληρωμή των ενοικίων τους, όταν οι ίδιοι αδυνατούν, καθώς και διαφόρων λογαριασμών τους. Προσφέρουμε υποτροφίες σε άπορους φοιτητές, επισκεπτόμαστε διάφορα Ιδρύματα, Σωφρονιστικά Καταστήματα και Νοσοκομεία, για παιδιά και ενήλικες, προσφέροντας δέματα με είδη πρώτη και ατομικής ανάγκης.

Επίσης συνεργαζόμαστε και με άλλους Φιλανθρωπικούς Συλλόγους, όπως ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΓΕΝΝΗΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, ΤΟΝ ΘΕΟΦΙΛΟ, ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, ΤΟΝ ΟΝΗΣΙΜΟ, ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΑΥΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ κ.α., συμβάλλοντας όσο μπορούμε στον αγώνα τους οικονομικά και ηθικά.

Θα μας έδινε ιδιαίτερη χαρά να σας γνωρίσουμε από κοντά, και ακόμη περισσότερο θα μας χαροποιούσε να σας έχουμε μαζί μας και σε κάποια από τις επόμενες Φιλανθρωπικές μας εξορμήσεις.

Είμαστε σίγουρες, ότι η ευαίσθητη καρδιά σας, θα σας οδηγήσει να είστε κοντά στο Φιλανθρωπικό μας έργο, με την αγάπη σας και την συμπαράστασή σας, και σας ευχαριστούμε πολύ γι' αυτό.

Σας ευχόμαστε να είστε καλά, εσείς και η οικογένειά σας, και ο Θεός να σας χαρίζει χαρά και ευτυχία στη ζωή σας.

Με άπειρη εκτίμηση και σεβασμό

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.


ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΤΗΛ. 6946785335